
Zopet 
sprememba vlade. 

Beograd, 29. jan. 
V Beogradu se v vladi zopet priprav

ljajo spremembe. Ob priliki krsta druge
ga kraljevega siDa se je izrazila na dvoru 
želja, da bi tudi Hrvati sodelovali v vla
di. Radič je obljubil, da bo vstopil vVuki
čevičevo ministrstvo. Na ta način bi v 
vladi bila zastopana velika večina Srbov 
(radikali in Davidovičevi demokrati), Hr 
vatov (Radičevci) in Slovencev (SLS). 
Taka vlada bi bila močna in bi štela o
koli 260 poslancev. Vpliv take močne vla
de bi se poznal posebno na zunaj. Sosed
nje države, posebno Italijani, bi imeli 
pred Jugoslavijo večji rešpekt. Ugled na
še močne vlade pa bi bil tudi v tem, da 
bi lažje dobili posojila, katera potrebuje 
država za zgradbo novib železnic, cest in 
za regulacijo rek. 

V sredo, dne 25. januarja, je bil Radič 
torej povabljen, da vstopi s svojimi po
slanci v vlado. Začel se je razgovarjati z 
ministrskim predsednikom o pogojih. Šlo 
se mu je na roko. Določeno je bilo, da do
bijo Hrvati tri ministre. Pogoj je bil, da 
Radič zapusti Pribičeviča, ki je dandanes 
najbolj nepriljubljena osebnost v naši dr
žavi. 

Ali Radiča so dobili v roke Pribičevič, 
Žerjav in še nekateri drugi demokratski 
voditelji. Pregovorili so ga, da naj ne gre 
v vlado, ako ne vzamejo tudi Pribičeviča 
in Žerjava v poštev. In blebetavi Radič 
je res nasedel ter je v četrtek, dne 26. ja
nuarja zvečer pisal Vukičeviču pismo, v 
katerem pravi, da brez Pribičeviča — ne 
vstopi v vlado. 

Posebno žalosten ni bil nihče radi te
ga. Saj je Radič znan, kako zna držati da
no besedo. Ali sedanja vladna večina je 
hotela pokazati dobro voljo, naj bodo tu
di Hrvatje zastopani v vladi. 

Kaj bo sedaj? Vse se povprašuje: Ali bc 
vlada padla? Na to vprašanje je težke 
dati odgovora. Povoda za padec ali odstop 
sedanje vlade pravzaprav ni. Vlada, v ka
teri je tudi naša stranka, se resno trudi 
da bi zanesla red v državno upravo in da 
bi zboljšala gospodarstvo. Ker je največ 
nezadovoljstva v vseh delih države, po
sebno pa še v Sloveniji, radi nepravične 
razdeljenih davkov, je vlada predložil* 
narodni skupščini predlog za izenačenj* 
davkov. Po tem predlogu bi mali in sred
nji posestniki in obrtniki plačevali v bo
doče mnogo manj davkov kot do sedaj 
In še druge predloge, ki so potrebni z: 
naš napredek, je vlada pripravila. Razlo 
ga za odstop vlade torej ni. 

Ali be Vukičevičeva vlada ostala, bodi 
odločili te dni Davidovičevi demokrati 

Danes, dne 29. januarja, ko to pišemo, še 
ni jasno, kaka odločitev bo padla. Ako se 
bo Davidovič odločil za Pribičeviča in za 
Radiča, proti Vukičeviču in Korošcu, se 
bo najbrž del njegovih poslancev pod vod 
stvom Marinkoviča ločil od Davidoviča 
in ostal v vladi. Ker tudi bosanski musli
mani, katere vodi minister Spaho, držijo 
z Vukičevičem in Korošcem, je skoro ne
mogoče, da bi,mogel Davidovič z Pribi
čevičem in Radičem dobiti večino poslan 
cev na svojo stran. 

Ko bodo naši čitatelji dobili »Slovens
kega Gospodarja« v roke, bode kocka že 
padlal 


